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OZNÁMENIE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 
na zisťovacie konanie podľa § 4 ods. 2 a súvisiacich ustanovení zákona č. 24/2006 Z. 

z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov 

 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 

obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 

 
 

I. 

Základné údaje o obstarávateľovi 
1. Názov 

 

Obec Chotín 

 

2. Identifikačné číslo 

 

IČO: 00306461 

 

3. Adresa sídla 

 

Obecný úrad Chotín 

Chotín 486 

946 31 Chotín 

 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu 

obstarávateľa 

 

Ing. František Magyari, starosta 

 

Obecný úrad Chotín 

Chotín 486 

946 31 Chotín 

 

Tel.: +421 (0) 35/7886090 

mobil: + 421 (0) 905 236 729 

Email: starosta@chotin.sk 

 

5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od 

ktorej možno dostať relevantné informácie o strategickom dokumente, a miesto na 

konzultácie 

 

Bc. Helena Tanka 

 

Obecný úrad Chotín 

Chotín 486 

946 31 Chotín 
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Tel.: +421 (0) 35/ 7886090  

Mobil. tel. číslo:  +421 (0) 905 242 031 

Email: helena.tanka@chotin.sk  

Miesto na konzultácie:  

Obecný úrad Chotín 

Chotín 486 

946 31 Chotín 

 

 

II. 

Základné údaje o strategickom dokumente 
 

1. Názov 

 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 

 

2. Charakter 

 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 

predstavuje strednodobý plánovací dokument, ktorý určí smerovanie obce Chotín  

v strednodobom horizonte do roku 2030. Tento dokument je spracovaný na základe zákona č. 

539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja. Tento dokument stanoví na základe 

vypracovávaných analýz optimálny návrh priorít, opatrení a aktivít s cieľom zvýšiť kvalitu 

života miestneho obyvateľstva a v programovom období 2024 – 2030 pozitívne ovplyvniť 

rozvoj obce Chotín. Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na 

obdobie 2024 – 2030 je otvorený dokument, je možné ho dopĺňať, a tým pružne reagovať na 

potreby občanov a potreby trvalo udržateľného rozvoja obce. 

 

 

3. Hlavné ciele 

 

Hlavné ciele vychádzajú z § 3 Ciele podpory regionálneho rozvoja Zákona č. 539/2008 Z. z. o 

podpore regionálneho rozvoja, kde hlavným cieľom podpory regionálneho rozvoja je: 

a) odstraňovať alebo zmierňovať nežiaduce rozdiely na úrovni hospodárskeho rozvoja, 

sociálneho rozvoja a územného rozvoja regiónov a zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj 

regiónov, 

b) zvyšovať ekonomickú výkonnosť, konkurencieschopnosť regiónov a rozvoj inovácií v 

regiónoch pri zabezpečení trvalo udržateľného rozvoja, 

c) zvyšovať zamestnanosť a životnú úroveň obyvateľov v regiónoch pri zabezpečení trvalo 

udržateľného rozvoja. 

 

Strategickým cieľom dokumentu je implementácia opatrení a aktivít pre rozvoj obce, dosiahnuť 

zdravé sociálnoekonomické a environmentálne prostredie, prispieť ku zvýšeniu kvality života 

obyvateľov, zvýšeniu atraktivity obce. 

Cieľom dokumentu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na 

obdobie 2024 – 2030 je definovanie práve tých rozvojových cieľov a opatrení (po analýze 

súčasného stavu obce, jej možností, príležitostí a potrieb), ktoré napomôžu trvalo udržateľnému 

rozvoju obce Chotín s ohľadom na potreby obyvateľov obce.  

mailto:helena.tanka@chotin.sk
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Obec Chotín na obdobie 2024 – 2030 formulovala víziu rozvoja, ktorá zohľadňuje 

unikátne charakteristiky obce, ako aj potreby a ambície jej obyvateľov. Táto vízia je zameraná 

na udržateľný rozvoj, ktorý zahŕňa využitie nových technológií, podporu miestnej ekonomiky, 

ochranu prírodného prostredia, zlepšenie kvality života obyvateľov a ochranu kultúrnych 

tradícií. Táto rozvojová vízia pre Chotín je navrhnutá tak, aby zabezpečila dlhodobý 

prosperujúci rozvoj, ktorý rešpektuje a zachováva jedinečnú identitu a dedičstvo obce, zatiaľ 

čo sa snaží o dosiahnutie moderného a udržateľného spôsobu života pre svojich obyvateľov. 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 

stanovuje nasledovnú víziu obce: 

 

Vízia obce Chotín 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na dosiahnutie uvedenej strategickej vízie bude potrebné naplniť nasledovný 

strategický cieľ rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030:  

 

„Vytvoriť udržateľnú, hospodársky prosperujúcu a sociálne inkluzívnu obec Chotín, 

ktorá poskytuje vysokú kvalitu života pre všetkých jej obyvateľov, zatiaľ čo rešpektuje a 

chráni svoje prírodné a kultúrne dedičstvo. Cieľom je dosiahnuť tento rozvoj 

prostredníctvom integrácie moderných, ekologicky udržateľných riešení v oblasti 

infraštruktúry, podpory lokálneho hospodárstva, zlepšenia vzdelávacích, sociálnych a 

zdravotných služieb, podpory kultúrnej a spoločenskej vitality obce a ochrany životného 

prostredia.“ 

 

Opatrenia a aktivity sú definované v 6 strategických prioritných rozvojových  oblastiach:  

• Strategická prioritná rozvojová oblasť č. 1: Trvalo udržateľný ekonomický rozvoj obce 

• Strategická prioritná rozvojová oblasť č. 2: Inkluzívna, sociálna, vzdelaná,  zdravá a 

kultúrna obec s modernou občianskou infraštruktúrou 

Chotín bude prosperujúca, konkurencieschopná a inkluzívna obec, ktorá efektívne využíva 

svoje lokálne zdroje a zároveň je otvorená inováciám a progresívnym riešeniam. Obec, 

ktorá si udržuje svoju identitu, zatiaľ čo sa prispôsobuje moderným výzvam. Obec bude 

sociálna, vzdelaná a zdravá zabezpečujúca komplexné sociálne služby pre svojich 

obyvateľov a bude zabezpečovať podmienky pre harmonický život všetkých svojich 

obyvateľov. Technická infraštruktúra obce bude na vysokej úrovni, verejné budovy budú 

energeticky efektívne, dopravná infraštruktúra bude na kvalitnej úrovni a populárne budú 

udržateľné formy mobility. Rozvoj bývania v Chotíne bude naďalej reflektovať potreby 

obyvateľov a prispievať k celkovému rozvoju a kvalite života v obci. Chotín bude obcou, 

kde obyvatelia kladú veľký dôraz na kvalitu a ochranu životného prostredia, na udržateľné 

obehové hospodárstvo založené na dôslednej ochrane zložiek životného prostredia a na 

využívanie čo najmenej neobnoviteľných prírodných zdrojov. Obec bude využívať svoju 

výhodnú dopravnú polohu v blízkosti hlavných dopravných koridorov a maďarských 

hraníc, pričom posilní regionálnu, cezhraničnú i medzinárodnú spoluprácu pre vzájomný 

rozvoj. Bude poskytovať komplexne vybudovanú občiansku infraštruktúru a rôzne 

možnosti pre kultúrne a športové vyžitie, oddych a trávenie voľného času. 
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• Strategická prioritná rozvojová oblasť č. 3: Udržateľná dopravná a technická 

infraštruktúra 

• Strategická prioritná rozvojová oblasť č. 4: Rozvoj bývania a rast počtu obyvateľstva 

obce 

• Strategická prioritná rozvojová oblasť č. 5: Kvalitné životné prostredie 

• Strategická prioritná rozvojová oblasť č. 6: Smart obec Chotín 

 

 

4. Obsah (osnova) 

 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 sa 

skladá z 5 častí: analytickej, strategickej, programovej, realizačnej a finančnej. 

 

Dokument má 178 strán. Obsah strategického dokumentu: 
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5. Uvažované variantné riešenia zohľadňujúce ciele a geografický rozmer strategického 

dokumentu 

 

Navrhovaný strategický dokument je spracovaný v jednom variante. Dokument je spracovaný 

pre správne územie obce Chotín, pozostávajúce z k. ú. Chotín. 
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6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania 

 

Tab. 1: Harmonogram spracovania Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce 

Chotín na obdobie 2024 – 2030 

T
er

m
ín

 

(m
es

ia
c)

 

Jú
l 

2
0
2

3
 

A
u

g
u

st
 2

0
2

3
 

S
ep

te
m

b
er

 2
0

2
3
 

O
k

tó
b
er

 2
0
2
3
 

N
o

v
em

b
er

 2
0
2
3
 

D
ec

em
b

er
 2

0
2
3
 

Ja
n
u

ár
 2

0
2
4
 

F
eb

ru
ár

 2
0
2
4
 

M
ar

ec
 2

0
2
4
 

A
p

rí
l 

2
0
2

4
  

Úvod           

Analytická časť           

Strategická časť           

Programová časť           

Realizačná časť           

Finančná časť           

Záver           
Spracovanie oznámenia o strategickom dokumente – 

Posúdenie strategického dokumentu z hľadiska zákona 

č.24/2006 Z. z. 

          

Schvaľovanie strat. dokumentu Obecným zastupiteľstvom 

obce  Chotín 
          

 

 

7. Vzťah k iným strategickým dokumentom 

 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 

2030 je v súlade s relevantnými strategickými dokumentmi regionálneho rozvoja spracovanými 

na regionálnej a národnej úrovni, ako aj na úrovni Európskej únie. Program hospodárskeho 

rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 je v súlade s Víziou a 

stratégiou rozvoja Slovenska do roku 2030 – dlhodobou stratégiou udržateľného rozvoja 

Slovenskej republiky – Slovensko 2030, Národnou stratégiou regionálneho rozvoja SR 

[schválenou uznesením vlády SR č. 222 zo 14. mája 2014], Koncepciou územného rozvoja 

Slovenska 2001 [KURS 2001] v znení Zmien a doplnkov č. 1 KURS 2011, Stratégiou adaptácie 

Slovenskej republiky na zmenu klímy, Nízkouhlíkovou stratégiou rozvoja Slovenskej republiky 

do roku 2030 s výhľadom do roku 2050, Plánom obnovy a odolnosti Slovenskej republiky, 

Strategickým plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky na roky 2023 – 2027, Programom 

Slovensko 2021 – 2027, Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Nitrianskeho 

samosprávneho kraja do roku 2030, Koncepciou rozvoja sociálnych služieb v regióne 

Nitrianskeho samosprávneho kraja na roky 2018 – 2023, Územným plánom regiónu 

Nitrianskeho kraja (2012) – Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu regiónu Nitrianskeho kraja 

(2015) – Územný plán regiónu Nitrianskeho kraja (2020), Stratégiou rozvoja vidieka 

Nitrianskeho samosprávneho kraja 2016 – 2022, Regionálnou inovačnou stratégiou NSK na 

roky 2014 – 2020, Stratégiou rozvoja cyklotrás a cyklodopravy v NSK na roky 2016 – 2020, 

Strategickým a marketingovým plánom rozvoja cestovného ruchu v NSK na roky 2014 – 2020, 

Koncepciou rozvoja stredného školstva v Nitrianskom samosprávnom kraji na roky 2021 – 

2027, Smart koncepciou regionálneho rozvoja NSK do roku 2027, Regionálnou inovačnou 

stratégiou NSK na roky 2021 – 2027, Komunitným plánom sociálnych služieb obce Chotín na 

obdobie 2021 – 2025, Územným plánom obce Chotín atď. 
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8. Orgán kompetentný na jeho prijatie 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Chotín 

 

9. Druh schvaľovacieho dokumentu (napr. uznesenie Národnej rady Slovenskej 

republiky, uznesenie vlády Slovenskej republiky, nariadenie) 

 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Chotín o schválení Programu hospodárskeho 

rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 

 

 

III. 

Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na životné 

prostredie vrátane zdravia  
 

1. Požiadavky na vstupy 

 

Vstupmi strategického dokumentu sú dostupné relevantné údaje o danom území 

(environmentálne, demografické, ekonomické, štatistické ukazovatele atď.), získané z rôznych 

štatistických databáz (napr. Štatistický úrad SR, Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny) 

a z rôznych súvisiacich strategických a rozvojových dokumentov, sociálno-ekonomická 

analýza, kultúrnohistorická, sociálno-spoločenská, analýza životného prostredia a finančná 

analýza, aktuálne platné strategické dokumenty obce, vízia obce, SWOT analýza, dotazníkový 

prieskum medzi obyvateľmi obce, informácie o možných dostupných finančných zdrojoch. 

 

2. Údaje o výstupoch 

 

Výstupmi strategického dokumentu sú: – definovanie strategických prioritných oblastí pre 

rozvoj, vytýčenie strednodobej stratégie rozvoja obce; – akčný plán obsahujúci návrh 

konkrétnych opatrení a aktivít na zabezpečenie naplnenia cieľov vytýčených v stratégii;  – 

stanovenie časového harmonogramu, spôsobu monitorovania a hodnotenia. Integrovaným 

výstupom je dokument – strednodobá stratégia rozvoja obce: Program hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030. Program hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 je štruktúrovaný do hlavných oblastí 

rozvoja, zohľadňuje víziu obce Chotín, rešpektuje rozvojové témy, územné a investičné 

priority, tematické a špecifické ciele s konkrétnymi aktivitami, ktoré prispejú k zlepšeniu 

životného prostredia, hospodárskemu a sociálnemu rozvoju obce. Obsahuje analytickú, 

strategickú, programovú, realizačnú a finančnú časť, indikátory a merateľné ukazovatele 

plnenia cieľov. Dokument definuje 2 projektové zámery na obdobie 2024 – 2030. 

 

 

3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie 

 

Cieľom dokumentu je vytvorenie podmienok pre udržateľný rozvoj s dôrazom na ochranu a 

tvorbu životného prostredia. Stratégia rozvoja obce a jej realizácia je postavená na princípe 

trvalo udržateľného rozvoja, ktorý zohľadňuje a podporuje ochranu a zlepšovanie životného 

prostredia.  Navrhované aktivity majú za cieľ prispieť k rozvoju a zveľadeniu územia obce 

(napr. rozšírenie plôch verejnej zelene, výsadba stromov, realizácia preventívnych opatrení na 

ochranu pred prívalovými vodami), preto by za predpokladu rešpektovania legislatívy z oblasti 
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ochrany životného prostredia nemalo dôjsť k negatívnym dopadom na zložky životného 

prostredia. 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 

nepripúšťa na svojom území zavádzanie výroby, ktorá značne znečisťuje ovzdušie alebo inak 

zaťažuje životné prostredie, zavádza aktivity ovplyvňujúce povedomie občanov o ochrane 

životného prostredia a riešenia odpadového hospodárstva, ktoré majú priamy pozitívny vplyv 

na zlepšenie životného prostredia (odstránenie existujúcich znečistení a predchádzanie 

znečisteniam a pod.). Navrhované aktivity a opatrenia sú zamerané na posilnenie starostlivosti 

o územie a na zlepšenie stavu životného prostredia a zdravia obyvateľstva. Konkrétne vplyvy 

budú závisieť od charakteru jednotlivých aktivít, od miesta ich realizácie, od spôsobu ich 

vykonávania, od použitých postupov a technológií. 

 

 

4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva 

 

Predpokladá sa pozitívny vplyv na zdravotný stav obyvateľov obce Chotín. Všetky opatrenia a 

aktivity sú zamerané na zvýšenie kvality života obyvateľov prihliadajúc na ochranu životného 

prostredia a zvýšenie stability územia, čo v konečnom dôsledku má pozitívny vplyv na 

zdravotný stav obyvateľstva. 

Nepredpokladá sa negatívny vplyv na zdravotný stav obyvateľstva, strategický dokument 

nepriamo zabezpečí zlepšovanie zdravotného stavu obyvateľstva, keďže medzi ciele rozvoja 

obce Chotín patrí aj zlepšenie životného prostredia a podmienok pre život obyvateľov (napr. 

vybudovaním kanalizácie a čistiarne odpadových vôd, podporou rozvoja odpadového 

hospodárstva, skvalitnením podmienok na šport atď.). 

Napĺňanie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 

– 2030 bude sprevádzané zlepšením zdravotného stavu  (napríklad rozvojom infraštruktúry na 

šport: rekonštrukcia telocvične ZŠ, rekonštrukcia športového areálu ZŠ, vytvorenie športového 

parku Street Workout pre mládež a pre seniorov  s bezbariérovým prístupom atď.) a kvality 

života obyvateľstva (realizácia vodozádržných opatrení a rekonštrukcia odvodňovacieho kanála 

na ul. Kostolná, rekonštrukcia chodníkového systému a miestnych komunikácií, vybudovaním 

zberného dvora, vybudovaním kompostárne). Strategický dokument navrhuje aktivity 

smerujúce k zlepšeniu zdravotného stavu (napr. rozšírenie verejnej zelene, vybudovanie 

systému verejnej kanalizácie a čistiarne odpadových vôd atď.). Aktivity zamerané na zlepšenie 

dopravnej situácie obce (napr. rekonštrukcia miestnych komunikácií, chodníkov) budú 

pozitívne vplývať na kvalitu ovzdušia a na hlukovú situáciu v obci. 

 

 

5. Vplyvy na chránené územia [napr. navrhované chránené vtáčie územia, územia 

európskeho významu, európska sústava chránených území (Natura 2000), národné parky, 

chránené krajinné oblasti, chránené vodohospodárske oblasti a pod.] vrátane návrhu 

opatrení na ich zmiernenie 

 

Plánované opatrenia a projekty definované v dokumente nemajú negatívny vplyv na životné 

prostredie. Navrhované opatrenia majú za cieľ zachovať prvky ekologickej stability 

s podmienkou rešpektovania predmetu ochrany prírody. Program hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja obce Chotín na obdobie 2024 – 2030 sa zaoberá problematikou 

chránených území v kapitole „Ochrana prírody“ (na stranách č. 12 – 13. v strategickom 

dokumente). Navrhované aktivity strategického dokumentu nie sú situované do chránených 

území. Nepredpokladá sa negatívny vplyv navrhovaných aktivít na chránené územia v obci ani 

jej blízkom okolí.  
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Podmienkou realizácie každého projektového zámeru je súhlasné stanovisko príslušného 

obvodného úradu životného prostredia a súlad s platnou legislatívou. 

 

6. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu 

 

Ciele a opatrenia sú nastavené tak, aby boli prípadné riziká čo najviac eliminované. 

Nepredpokladajú sa významnejšie riziká spojené s uplatňovaním strategického materiálu vo 

vzťahu k životnému prostrediu. Niektoré aktivity a činnosti navrhované v strategickom 

dokumente budú predmetom vlastného procesu posudzovania predpokladaných vplyvov na 

životné prostredie. 

 

7. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice. 

 
Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice sa nepredpokladajú.  

 

 

IV. 

Dotknuté subjekty 
 

1. Vymedzenie dotknutej verejnosti vrátane jej združení. 

 
Vzhľadom na miestny charakter dokumentu a jeho obsah dotknutou verejnosťou sú obyvatelia obce 

Chotín (združenia a iniciatívy občanov), fyzické a právnické osoby pôsobiace na území obce a 

majúce vplyv na jeho hospodársky a sociálny rozvoj. Zainteresovanou verejnosťou sú: štátna 

správa, Nitriansky samosprávny kraj, miestne samosprávy okolitých obcí. 

 

 

2. Zoznam dotknutých subjektov 

 

Okresný úrad Komárno, Odbor starostlivosti o životné prostredie, Záhradnícka č. 6, 945 01 

Komárno  

Obec Svätý Peter, Obecný úrad, Hlavná 2, 946 57 Svätý Peter 

Obec Iža, Obecný úrad, Ďatelinová 315, 946 39 Iža 

Mesto Komárno, Mestský úrad, Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno 

 

 

3. Dotknuté susedné štáty 

 
Navrhovaným strategickým dokumentom nie sú dotknuté žiadne susedné štáty. 

 

 

V. 

Doplňujúce údaje 
 

1. Mapová a iná grafická dokumentácia (napr. výkres širších vzťahov v mierke 

primeranej charakteru a pôsobnosti strategického dokumentu) 

 

Súčasťou dokumentu sú  tabuľky, grafy a obrázky – schémy. Stratégia neobsahuje žiadne 

mapové dokumentácie. 
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2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu 

 

Návrh Vízie a stratégie rozvoja Slovenska do roku 2030 – dlhodobá stratégia udržateľného 

rozvoja Slovenskej republiky – Slovensko 2030 – nové znenie, Úrad vlády SR, 2020 

Zelenšie Slovensko – Stratégia environmentálnej politiky Slovenskej republiky do roku 2030, 

Ministerstvo životného prostredia SR 

Program predchádzania vzniku odpadu Slovenskej republiky na roky 2019 – 2025, Ministerstvo 

životného prostredia SR 

Koncepcia územného rozvoja Slovenska 2001 (KURS 2001), Ministerstvo dopravy a výstavby 

SR 

Koncepcia mestského rozvoja Slovenskej republiky do roku 2030, Ministerstvo dopravy 

a výstavby SR 

Strategický plán rozvoja dopravy SR do roku 2030 – Fáza II, Ministerstvo dopravy a výstavby 

Slovenskej republiky 

Stratégia adaptácie Slovenskej republiky na zmenu klímy, Ministerstvo životného prostredia 

SR 

Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky, Vláda SR 

Stratégia hospodárskej politiky SR do roku 2030, Ministerstvo hospodárstva SR 

Stratégia nízko-uhlíkového rozvoja SR do roku 2030 s výhľadom do roku 2050, Ministerstvo 

životného prostredia SR 

Partnerská dohoda Slovenskej republiky na roky 2021 – 2027, Ministerstvo investícií, 

regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky 

Národný program znižovania emisií, Ministerstvo životného prostredia SR 

Národné priority rozvoja sociálnych služieb na roky 2021 – 2030, Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny SR 

Národný program rozvoja výchovy a vzdelávania 2018 – 2027, Ministerstvo školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej republiky 

Stratégia rozvoja vidieka Nitrianskeho samosprávneho kraja 2016 – 2022, Nitriansky 

samosprávny kraj 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Nitrianskeho samosprávneho kraja do 

roku 2030, Nitriansky samosprávny kraj, 2023 

Koncepcia rozvoja sociálnych služieb v regióne Nitrianskeho samosprávneho kraja na roky 

2018 – 2023, Nitriansky samosprávny kraj 

Územný plán regiónu Nitrianskeho kraja (2012) – Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu 

regiónu Nitrianskeho kraja (2015) - Územný plán regiónu Nitrianskeho kraja (2020), Nitriansky 

samosprávny kraj 

Koncepcia rozvoja stredného školstva v Nitrianskom samosprávnom kraji na roky 2021 – 2027, 

Nitriansky samosprávny kraj 

Smart koncepcia regionálneho rozvoja NSK do roku 2027, Nitriansky samosprávny kraj 

Regionálna inovačná stratégia NSK na roky 2021 – 2027, Nitriansky samosprávny kraj 

Zákon č. 539/2008 Z. z. – Zákon o podpore regionálneho rozvoja 

Komunitný plán sociálnych služieb obce Chotín na obdobie 2021 – 2025 

Územný plán obce Chotín 

Štatistické údaje Štatistického úradu SR (https://slovak.statistics.sk/; SODB 2021 

https://www.scitanie.sk/ ) a Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny 

(https://www.upsvr.gov.sk/)  

 

Ďalšie materiály využité pri vypracovaní strategického dokumentu sú uvedené v Prílohe č. 3 

strategického dokumentu. 

https://slovak.statistics.sk/
https://www.scitanie.sk/
https://www.upsvr.gov.sk/
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VI. 

Miesto a dátum vypracovania oznámenia 
 

Obecný úrad Chotín 

Chotín 486 

946 31 Chotín 

 

06. 2. 2024 

 

VII. 

Potvrdenie správnosti údajov 
1. Meno spracovateľa oznámenia 

 

Bc. Helena Tanka 

 

 

2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, 

pečiatka.  

 

 

        ................................................ 

          Ing. František Magyari, starosta 

 

 

 


